



Sladkogorski list

260 let župnijske cerkve na Sladki Gori

KRISTIS KRALJ

23. november 2014

Leto XI, šte. 48

**Evangelij: Kristus pride sodit v slavi
Mt 25,31-46**

Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: ³¹ »Ko pride Sin človekov v svojem veličastvu in vsi angeli z njim, takrat bo sédel na prestol svojega veličastva. ³² Pred njim bodo zbrani vsi narodi in ločil bo ene od drugih, kakor pastir loči ovce od kozlov. ³³ Ovce bo postavil na svojo desnico, kozle pa na levico. ³⁴ Tedaj bo kralj rekel tistim, ki bodo na desnici: »Pridite, blagoslovljeni mojega Očeta! Prejmite v posest kraljestvo, ki vam je pripravljeno od začetka sveta! ³⁵ Kajti lačen sem bil in ste mi dali jesti, žejen sem bil in ste mi dali piti, tujec sem bil in ste me sprejeli, ³⁶ nag sem bil in ste me oblekli, bolan sem bil in ste me obiskali, v ječi sem bil in ste prišli k meni.« ³⁷ Tedaj mu bodo pravični odgovorili: »Gospod, kdaj smo te videli lačnega in te nasitili ali žejnega in ti dali piti? ³⁸ Kdaj smo te videli tujca in te sprejeli ali nagega in te oblekli? ³⁹ Kdaj smo te videli bolnega ali v ječi in smo prišli k tebi?« ⁴⁰ Kralj jim bo odgovóril: »Resnično, povem vam: Kar koli ste storili enemu od teh mojih najmanjših bratov, ste storili meni.«

⁴¹ Tedaj poreče tudi tistim, ki bodo na levici: »Proč izpred mene, prekleti, v večni ogenj, ki je pripravljen hudiču in njegovim angelom! ⁴² Kajti lačen sem bil in mi niste dali jesti, žejen sem bil in mi niste dali piti, tujec sem bil in me niste sprejeli, nag sem bil in me niste oblekli, bolan sem bil in v ječi in me niste obiskali.« ⁴⁴ Tedaj bodo tudi ti odgovorili: »Gospod, kdaj smo te videli lačnega ali žejnega ali tujca ali nagega ali bolnega ali v ječi in ti nismo postregli?« ⁴⁵ Tedaj jim bo odgovóril: »Resnično, povem vam: Česar niste storili enemu od teh najmanjših, tudi meni niste storili.« ⁴⁶ Ti pojdejo v večno kazen, pravični pa v večno življenje.«



Z DOBRIMI DELI ČAKATI GOSPODA

Svet se ne bo končal s tako ali drugačno katastrofo, ampak s prihodom Sina človekovega. Kar je napovedal, se je tudi zgodilo: napovedal je trpljenje in je trpel,

nasilno smrt in je umrl, a tudi vstajenje in je vstal! Zaupajmo v njegovo besedo, ker bo prišel po nas. Torej ni več vzroka za strah, ampak za upanje.

Gotovo pride po nas. V tem je naše upanje in razlog za naše prizadevanje v dobrem ter vzrok našega darovanja za druge. Kristijan si mora ponavljati, da bo najlepše šele prišlo: Pričakujem življenja v prihodnjem veku. Prepričan sem, da je moje življenje v Božjih rokah in bom nekega dne zagledal Božje obličje.

Profesor Ivan Dolenc je potem, ko je bil po krivici zaprt, ko so mu vzeli vse premoženje in je ostal brez pravic, ob koncu svojih spominov zapisal: »Kljub temu je življenje že tukaj lepo in sladi nam ga upanje, da bo po smrti še lepše« (Moje življenje, 175). Iz tega upanja so živeli mučenci, ki so šli prepevaje v mučeniško smrt. Pričakovanje Kristusovega prihoda v nas odpira vprašanje, kaj nas bo vprašal, ko ga bomo uzrli. Na to nam Kristus odgovarja v današnjem evangeliju, ko pred nami razgrne snov »zaključnega izpita«: »Lačen sem bil in ste mi dali jesti« (Mt 25,35). Kristus pove, da bo zadnji izpit iz ljubezni.

Ni dovolj pozitivno misliti, da bomo smeli pred Boga. Zanimalo ga bo, kaj smo dobrega storili svojim bližnjim. Še enkrat bo potrdil svoje besede: »Ne pojde v nebeško kraljestvo vsak, kdor mi pravi: 'Gospod, Gospod,' ampak kdor uresničuje voljo mojega Očeta« (Mt 7,21). Ne bo nas vprašal o naših dobrih sklepih ali obljubah – teh imamo v obilici – ampak po naših dobrih dejanjih. Ne bo nas vprašal po veri, saj se vera kaže v delih in je »vera brez del mrtva« (Jak 2,17). Vprašal nas bo po dejavni »veri, ki deluje po ljubezni« (Gal 5,6). Kajti »če ne bi imel ljubezni, nisem nič!« (1Kor 13,2).

Po: B. Rustja, Tvoje obličje iščem

POSLEDNJA SODBA

Oznanilo sodbe v poslednjih dneh je zelo skrivnostno. Vsekakor si je ne moremo predstavljati kot nekakšen sodni tribunal. Nič ne bo imela skupnega z našimi sodišči. Mnogo bolj bo podobna skrivnostnemu razsvetljenju vseh ljudi, in to do obisti njihove notranjosti; razsvetljenju, v katerem bo vsakemu posamezniku in vsem skupaj postalo povsem razvidno njegovo ravnanje.

Takrat si ne bo mogel nihče več zatiskati oči pred resnico o sebi in o svetu, a tudi o Bogu, ki ostaja ljubezen tudi v tem dogajanju. Preživela bo samo dobrota do bratov in sester kot udejanjena ljubezen. Vse drugo ne bo imelo večnostne vrednosti in bo propadlo. Pravzaprav ne bo Bog nikogar obsojal, ampak je vsak sam s svojim življenjem sodil samega sebe.



dr. Marjan Turnšek

ADVENT

Prihodnja nedelja je prva adventna nedelja s katero pričenjamo adventni čas, ki nas skozi štiri adventne nedelje in adventni venec pripravlja na praznik Gospodovega rojstva.

TEDEN KARITAS

Pred nami je Teden Karitas 24.11.–30.11.2014, ki nas bo nagovarjal pod geslom »V DRUŽINI SEM DOMA«. V sredo, 26. 11. 2014 bo v Celju ob 20. uri dobrodelni koncert Klic dobrote, z neposrednim TV prenosom TV Slovenija 1 ter Radia Slovenija in Radia Ognjišče. Slovenska Karitas bo v času koncerta in še ves december zbirala sredstva za pomoč slovenskim družinam v stiski. Tako se bomo v letošnjem Tednu Karitas še posebej ozrli na številne stiske družin, ki se srečujejo z materialnimi in drugimi stiskami, povezanimi z duševnim in telesnim zdravjem, poklicno preobremenjenostjo staršev, osamljenostjo otrok in starejših, zasvojenostjo in nasiljem. Prostovoljke in prostovoljci skušamo v veliko družino Karitas prinašati veselje, pomoč, sočutje, predvsem pa odprto dlan za sočloveka. V ta namen se skozi vse leto duhovno izobražujemo na raznih predavanjih, seminarjih, okroglih mizah. Posebej se nas dotaknejo »živi« pričevalci različnih stisk. Karitas vidi družino kot ljubečo, spoštljivo, vzgojno, ustvarjalno temeljno skupnost, v kateri se razvijajo in živijo osnovne oblike solidarnosti, ki se še posebej kažejo v skrbi za otroke, invalide, bolne in starejše. Velika družina Karitas pomeni, da so vrata našega doma vedno odprta za sočloveka v stiski. Ob tem so nam v spodbudo besede papeža Frančiška: »Dom naj bo prostor, kjer se srečujemo v resnici, kjer si rečemo tri čarobne besede: prosim, hvala in oprostite«. Iskrena hvala za vaše velikodušne darove, ki ste jih položili ob zahvalnih nedeljah pred oltar, mi pa jih bomo razdelili med farane, ki so v socialni stiski. Zahvaljujemo se, da nas pri delu podpirate z molitvijo in z darovi. S hvaležnostjo prostovoljci Župnijske Karitas Sladka Gora.

SREČANJE SODELAVCEV KARITASA NA PONIKVI

V sredo, 26. 11. 2014, je srečanje vseh sodelavcev Karitas na Ponikvi. Ob 11. uri bo molitev, ob 12. uri pa sveta maša, ki jo bo daroval predsednik Slovenske Karitas, upokojeni koprski škof Metod Pirih.

SREČANJE ČLANOV ŽPS

V četrtek ob 19. uri vabljeni člani ŽPS na srečanje v župnišče. Prosim, da v svoji okolici vprašate, katere družine bodo sprejele Marijino podobo v adventnem času.

OBISK SVETEGA MIKLAVŽA

Počasi se bliža sv. Miklavž, ki nas bo obiskal na njegov praznik v soboto 6. decembra ob 10.00 uri v župnijski cerkvi. Znamke lahko dobite v župnišču, pri verouku ali pa po mašah. Okvirna cena je 8 EUR. Če kdo ne zmore naj vseeno prijavi otroka, saj si moramo znati v teh časih pomagati. Lahko pa tudi kdo prispeva več, za tiste, ki ne zmorejo. Vsekakor pa ne pozabite na prijavo.

MARIJANSKI KOLEDAR, LISTNI KOLEDAR IN PRATIKA

Nas stranskem oltarju v župnijski cerkvi in Lembergu so na voljo Marijanski koledar za prihodnje leto, listni koledar in Pratika.

DAR ZA KARITAS

Prihodnjo nedeljo bo vaš dar pri sveti maši namejen za Karitas.

OBNOVA STREHE NA CERKVI SV. PANKRACIJA V LEMBERGU

Obnovitvena dela na cerkvi sv. Pankracija v Lembergu, ki so bila načrtovana so končana. Še vedno se priporočamo za vaš dar.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

V tem tednu skrbijo za čiščenje in krašenje župnijske cerkve verniki iz Sladke Gore in Pečice.

KRISTUS KARLJ VESOLJSTVA			
Ponedeljek 24.11.2014	sv. Andrej mučenec	8.00	za † Stanislavo Verk
Torek 25.11.2014	sv. Katarina Aleksandrijska mučenka	8.00	Lemberg: za † Ano Lorenčak
Sreda 26.11.2014	sv. Leonard Portomavriški redovnik	ni sv. maše	
Četrtek 27.11.2014	sv. Modest in Virgil škofa	16.00	za † Nežo Rosi (obl), Alojza in sestri Marijo in Amalijo
Petek 28.11.2014	sv. Katarina Laboure redovnica	8.00	za † starše, stare starše Zorin in Vido Zorko
Sobota 29.11.2014	sv. Filomen mučenec	8.00	za † rodbini Svetelšek in Jurko, sorodnike
Nedelja 30.11.2014	1. ADVENTNA NEDELJA – NEDELJA KARITAS sv. Andrej apostol	8.30 10.30	Lemberg: za † Ano Svetelšek (obl) Sladka Gora: za † Ivanko Močnik

Naslov: www.sladkagora.com:

Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah,
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan